

Судебный процесс в отношении газеты «Фараж» продолжается

В среду, 18 апреля состоится очередное слушание дела по иску жителя района Рудаки, заместителя председателя одного из джамоатов этого района - Файзиддина Азизова в отношении ответчика Шариповой Зеварой и соответчика редакции газеты «Фараж».

На предыдущем судебном заседании судья выслушал законного представителя истца, а завтра предоставит слово ответчице и соответчику.

По словам адвоката издания Гульчехры Холматовой, представляющей Бюро по правам человека и соблюдению законности в РТ, в основе судебного спора лежит статья «Ужас в суде района Рудаки: «Мерседес» теперь стоит 22 000 долларов» («Дахшат дар суди Рудаки: «Мерседес» - 22 000 доллар»), опубликованная 17 августа 2011 года в газете «Фараж».

Председателем по данному делу является судья Кутбиддин Хисайнов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.